

de vigência e o cronograma de execução das atividades. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 26/10/2016 a 31/12/2018. Data de Assinatura: 26/10/2016.

(SICON - 26/10/2016)

**SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO  
TERRITORIAL  
RETIFICAÇÃO**

No Extrato de TERMO ADITIVO Nº 1/2016 - UASG 490064; contrato nº 12/2015, firmado com SOLL - SERVIÇOS, OBRAS E LOCAÇÕES LTDA, publicado no DOU nº 86, de 06 de maio de 2016, seção 3, página 166, onde se lê: "Valor Total: R\$35.502,36" Leia-se "Valor Total: R\$38.915,59".

**ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO  
PROCURADORIA-GERAL FEDERAL**

**EXTRATO DE CONVÊNIO**

Processo administrativo 00407.004122/200949. Primeiro termo aditivo ao convênio celebrado em 19/08/2010. CONVENIENTES: PROCURADORIA-GERAL FEDERAL - PGF, CNPJ nº 05.489.410/0001-6 e INSTITUTO DE ESTUDOS DE PROTESTO DE TÍTULOS DO BRASIL - IEPTB, CNPJ nº 03.656.766/0001-17. Objeto: regulamentação da utilização do protesto eletrônico, para encaminhamento de Certidões de Dívida Ativa - CDAs das entidades representadas pela PGF por meio do CRA-Nacional e do Módulo CRA-Empresas, ratificadas as demais cláusulas do termo de convênio assinado em 19 de agosto de 2010. Assinaturas: 26 de setembro de 2016, Ronaldo Guimarães Gallo - Procurador-Geral Federal e Léo Barros Almada, CPF: 043.591.867-20.

**SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO  
SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO  
EM PERNAMBUCO**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2016 - UASG 110096**

Número do Contrato: 3/2016. Nº Processo: 00587000737201573. PREGÃO SISPP Nº 18/2015. Contratante: SUPERINTENDENCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM PERNAMBUCO - SAD/P. CNPJ Contratado: 06798516000100. Contratado : EGEL LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA -.Objeto: Proceder a repactuação e acréscimo no valor do contrato inicial em 0,97% para atender a demanda da PSF em

**PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA  
CASA CIVIL  
IMPrensa NACIONAL**

MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER LULIA  
Presidente da República

ELISEU LEMOS PADILHA  
Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

PEDRO ANTONIO BERTONE ATAÍDE  
Diretor-Geral da Imprensa Nacional

**DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO**

**SEÇÃO 1**

Publicação de atos normativos

**SEÇÃO 2**

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

**SEÇÃO 3**

Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO  
Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

HELDER KLEIST OLIVEIRA  
Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

EIMAR BAZILIO VAZ FILHO  
Coordenador de Produção

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br  
SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF  
CNPJ: 04196645/0001-00  
Fone: (61) 3441-9450

Feira de Santana/BA. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 atualizada. Vigência: 01/11/2016 a 11/04/2017. Valor Total: R\$578.966,47. Fonte: 100000000 - 2016NE800307. Data de Assinatura: 25/10/2016.

(SICON - 26/10/2016) 110161-00001-2016NE000096

**SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO  
EM SÃO PAULO**

**AVISO DE SUSPENSÃO  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13/2016**

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 03/10/2016. Objeto: Pregão Eletrônico - O objeto desta licitação é o registro de preços para eventual contratação do Serviço de Telefonia Fixa Comutada (STFC), Serviço de Comunicação Multimídia (SCM), Serviço de Conexão a Internet (SCI) e serviço de Televisão por Assinatura (TVA) para os Municípios de SANTOS E CAMPO GRANDE, com execução mediante o regime de empreitada por preço unitário, visando atender às necessidades do Órgão gerenciador e participantes

EGLE MARIA ANDRADE DE SOUZA FUKAGAWA  
Coordenadora

(SIDECA - 26/10/2016) 110061-00001-2016NE000096

**RETIFICAÇÃO**

No Extrato de Termo Aditivo Nº 7/2016 publicado no D.O. de 19/10/2016, Seção 3, Pág. 2. Onde se lê: Prorrogar excepcionalmente a vigência do contrato por mais 12 meses... Leia-se: Prorrogar excepcionalmente a vigência do contrato por mais 12 meses...

(SICON - 26/10/2016) 110061-00001-2016NE000096

**SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO  
NO DISTRITO FEDERAL**

**EXTRATO DE CONTRATO Nº 35/2016 - UASG 110161**

Nº Processo: 0067600112201619. PREGÃO SRP Nº 3/2016. Contratante: ADVOCACIA GERAL DA UNIAO -.CNPJ Contratado: 07797967000195. Contratado : NP CAPACITAÇÃO E SOLUÇÕES - TECNOLOGICAS LTDA. Objeto: Fornecimento, por meio de assinatura anual, de acesso a ferramenta de pesquisas e comparação de preços praticados pela Administração Pública, visando estimar os custos das contratações e/ou renovações, baseado em resultado de licitações adjudicadas e homologadas, para a Advocacia-Geral da União. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e Lei nº 10.520/02. Vigência: 26/10/2016 a 25/10/2017. Valor Total: R\$5.725,00. Fonte: 100000000 - 2016NE801245. Data de Assinatura: 26/10/2016.

(SICON - 26/10/2016) 110161-00001-2016NE000096

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2016 - UASG 110161**

Número do Contrato: 45/2014. Nº Processo: 00676002102201340. PREGÃO SRP Nº 34/2013. Contratante: ADVOCACIA GERAL DA UNIAO -.CNPJ Contratado: 40432544000147. Contratado : CLARO S.A. -.Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do Contrato nr.0045/2014-AGU por mais 12 (doze) meses, assim como promover reajuste de valores inicialmente pactuados de acordo com o que dispõe a Cláusula Décima Terceira do contrato inicial. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993. Vigência: 31/07/2016 a 30/07/2017. Valor Total: R\$60.103,41. Fonte: 100000000 - 2016NE800361. Data de Assinatura: 29/07/2016.

(SICON - 26/10/2016) 110161-00001-2016NE000096

**Ministério da Agricultura,  
Pecuária e Abastecimento**

**SECRETARIA EXECUTIVA  
DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA  
COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS  
LOGÍSTICA E SERVIÇOS GERAIS**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2015**

Número do Processo: 21000.001237/2014-91. Contratante: MINISTÉRIO DA AGRICULTURA PECUÁRIA E ABASTECIMENTO. CNPJ Contratado: 07.487.714/0001-15. Contratado: CRYSTAL SERVIÇOS GERAIS, ALIMENTAÇÃO E CONTRUTORA LTDA - EPP. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do Contrato nº 22101/015/2014, celebrado em 02/10/2014 por mais 12 (doze) meses, de 02/10/2016 a 02/10/2017. Fundamento Legal: Art. 57 Inciso II da Lei nº 8.666/93 e alterações. Data de Assinatura: 30/09/2016.

**SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,  
ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO  
COORDENAÇÃO-GERAL DE LOGÍSTICA  
E SERVIÇOS GERAIS**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2016 - UASG 130005**

Número do Contrato: 22/2013.

Nº Processo: 2100005082201381.

PREGÃO SISPP Nº 26/2013. Contratante: MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E ABASTECIMENTO. CNPJ Contratado: 01011976000122. Contratado : ORION TELECOMUNICAÇÕES ENGENHARIA-S/A. Objeto: Prorrogar a vigência do Contrato n. 22/2013, celebrado em 15/10/2013, por mais 12 (doze) meses. Fundamento Legal: Inciso II do Art. 57 da Lei n. 8.666/1993. Vigência: 15/10/2016 a 15/10/2017. Valor Total: R\$385.669,80. Fonte: 100000000 - 2016NE800017. Data de Assinatura: 14/10/2016.

(SICON - 26/10/2016) 130005-00001-2016NE800069

**CENTRAIS DE ABASTECIMENTO  
DE MINAS GERAIS S/A**

**AVISO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 70/2016**

A CEASAMINAS comunica que está promovendo a licitação acima, a realizar-se no dia 16/11/2016, às 09h30min, no Prédio da Administração. A presente licitação tem por a concessão de uso de uma área com 61,00m², constituída pelos Boxes 38 e 40, área localizada no Pavilhão B, no Entrepasto de Contagem/MG, para a seguinte atividade: Comércio atacadista de gêneros alimentícios, hortifrutigranjeiros, cereais, industrializados, produtos de origem animal, higiene pessoal e limpeza. O edital encontra-se disponível no site [www.ceasaminas.com.br](http://www.ceasaminas.com.br)

Contagem/MG, 26 de outubro de 2016.  
GUSTAVO ALBERTO FRANÇA FONSECA  
Diretor-Presidente

**AVISO DE REVOGAÇÃO  
CONCORRÊNCIA Nº 43/2015**

A CEASAMINAS comunica aos interessados que o processo licitatório CONCORRÊNCIA 43/2015 está sendo revogado, com base no art. 49 da Lei nº 8.666/93, em decorrência de interesse público, conforme fundamentado nos autos do processo.

Contagem, 26 de outubro de 2016.  
GUSTAVO ALBERTO FRANÇA FONSECA  
Diretor Presidente

**AVISOS DE SUSPENSÃO  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13/2016**

A CEASAMINAS comunica, por intermédio do seu Presidente abaixo assinado, que o processo licitatório em epígrafe está suspenso SINE DIE para alteração do edital.

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 18/2016**

A CEASAMINAS comunica, por intermédio do seu Presidente abaixo assinado, que o processo licitatório em epígrafe está suspenso SINE DIE para alteração do edital.

Contagem/MG, 26 de outubro de 2016.  
GUSTAVO ALBERTO FRANÇA FONSECA  
Diretor Presidente

**COMPANHIA DE ENTREPOSTOS E ARMAZÉNS  
GERAIS DE SÃO PAULO**

**AVISO DE SUSPENSÃO  
PREGÃO Nº 41/2016**

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 11/10/2016. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa para prestação de serviços de Manutenção (recarga, teste hidrostático, pintura e fornecimento de peças) para os extintores de incêndio da CEAGESP Companhia de Entrepósitos e Armazéns Gerais de São Paulo, conforme especificações constantes do ANEXO I TERMO DE REFERÊNCIA.

MARIA VALDIRENE RODRIGUES DA SILVA  
Pregoeira

(SIDECA - 26/10/2016) 225001-99999-2016NE999999